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MINISTERUL FINANȚELOR        

Agenția Națională de Administrare Fiscală 

Direcția Generală Regională a Finanțelor 

Publice Galați  

Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice 

Buzău 

 
 
 
 
 

INFORMARE  
 

cu privire la acţiunile desfăşurate pentru îmbunătăţirea 
serviciilor destinate contribuabililor şi creşterea transparenţei 
Administraţiei Judeţene a Finanţelor Publice Buzău cu scopul 
de a oferi un serviciu de calitate ce va determina încurajarea 

conformării voluntare la plată şi declarare 
 
 
 

Serviciile oferite contribuabililor de către Agenţia Naţională de Administrare 
Fiscală (îndrumare şi asistenţă, comunicare, simplificarea procedurilor) reprezintă 
instrumentul prin care administraţia fiscală vine în sprijinul contribuabilor pentru a 
facilita îndeplinirea obligaţiilor fiscale ce le revin şi constituie premisa esenţială 
pentru creşterea civismului fiscal. 
Pentru a veni în sprijinul contribuabililor, Agenţia Naţională de Administrare Fiscală 
continuă procesul de modernizare a administraţiei fiscale care vizează prestarea de 
servicii diversificate, moderne şi de calitate, menite să aducă beneficii atât 
administraţiei fiscale cât şi contribuabililor. 
 
Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Buzău este unitatea fiscală teritorială 
fără personalitate juridică în subordinea Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor 
Publice Galaţi şi Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, organizată la nivelul 
judeţului Buzău prin care se realizează în plan teritorial strategia şi programul 
Guvernului în domeniul finanţelor publice şi se aplică politica fiscală a statului.  
În componenţa Administraţiei Judeţene a Finanţelor Publice Buzău sunt  
următoarele structuri: 
 

➢ Activitatea de Colectare având în administrare şi contribuabilii mijlocii; 
➢ Activitatea de Inspecţie Fiscală; 
➢ Activitatea de Trezorerie şi Contabilitate Publică; 
➢ Serviciul Fiscal Municipal RM. Sărat; 
➢ Serviciul Fiscal Orăşenesc Pogoanele; 
➢ Serviciul Fiscal Orăşenesc Pătârlagele; 
➢ Serviciile independente. 
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La sfârşitul lunii iunie 2024, la nivelul Administraţiei Judeţene a Finanţelor Publice 
Buzău erau înregistraţi 42875 contribuabili, din care 25915 persoane juridice şi 
16960 persoane fizice, în structura prezentată în Tabelul nr. 1: 
 
 

Tabelul nr. 1 

Nr. 
Crt. 

Organ fiscal 

Persoane juridice 
Persoane fizice 

Total 
contribuabi

li 
inregistrati 

Persoane 
juridice 
înreg. 

Instituţii 
publice 

Total 
persoane 
juridice 
înreg. 

Persoane 
fizice înreg. 

cu CF 

Persoane 
fizice  
înreg.  
cu CNP 

Total 
persoane 

fizice 
înreg. 

0 1 2 3 4 =2+3 5 6 7=5+6 8=4+7 

1 

A.J.F.P. Buzău- 
Colectare  

(fără contribuabili 
mijlocii) 

16526 301 16827 6913 3812 10725 27552 

2 

A.J.F.P. 
Buzău- 

Colectare-
Contribuabili 

Mijlocii 

426  426    426 

3 

A.J.F.P. 
BUZAU-

Activitatea de 
colectare 

(rd.1+rd.2) 

16952 301 17253 6913 3812 10725 27978 

4 
Serviciul fiscal 
municipal RM. 

Sărat 
4771 92 4863 2263 852 3115 7978 

5 
Serviciul fiscal 

Orăşenesc  
Pogoanele 

1279 55 1334 774 347 1121 2455 

6 
Serviciul fiscal 

Orăşenesc 
Pătârlagele 

2391 74 2465 1545 454 1999 4464 

7 TOTAL 25393 522 25915 11495 5465 16960 42875 

 
 
Încurajarea conformării voluntare este un obiectiv constant în cadrul strategiilor pe 
termen mediu ale A.N.A.F., de aceea este necesară elaborarea unei strategii 
sectoriale privind serviciile oferite contribuabililor, care să analizeze în 
profunzime, să abordeze mai complex şi mai detaliat obiectivele şi să ilustreze 
prioritatea acordată de administraţia fiscală acestui domeniu. A.N.A.F. vizează să 
răspundă aşteptărilor contribuabililor prin creşterea gradului de accesibilitate, 
proceduri simplificate, relaţii cât mai personalizate cu contribuabilii.  
 
Viziunea A.N.A.F. cu privire la serviciile oferite, urmăreşte dezvoltarea unui 
parteneriat între A.N.A.F. şi contribuabil, o administraţie fiscală apropriată de 
cetăţeni şi mediul de afaceri, prin plasarea contribuabilului în centrul sistemului, 
pentru ca acesta să înţeleagă sarcinile fiscale pe care le are, să conştientizeze 
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importanţa declarării corecte şi a plăţii impozitelor şi taxelor datorate bugetului de 
stat pentru ca statul, la rândul său, să poată oferi cetăţenilor servicii de calitate.  
 
A.N.A.F are misiunea de a asigura resursele necesare finanţării cheltuielilor 
publice ale societăţii prin colectarea şi administrarea eficace şi eficientă a 
impozitelor, taxelor, contribuţiilor şi a altor sume datorate bugetului general 
consolidat. În îndeplinirea misiunii sale, A.N.A.F. pune accent pe susţinerea 
civismului fiscal al contribuabililor, cărora le furnizează asistenţa şi îndrumarea 
necesare pentru îndeplinirea corectă şi cât mai facilă a obligaţiilor fiscale.  
 
În activitatea de furnizare a serviciilor către contribuabili, A.N.A.F. se bazează pe 
următoarele principii şi valori de bază: eficienţa activităţii în relaţia cu 
contribuabiliul, tratamentul unitar al contribuabililor, transparenţa şi respectul 
faţă de contribuabil. Dezvoltarea strategiei de servicii pentru contribuabili se 
bazează pe responsabilizarea contribuabililor, pe vizibilitate, pe rapiditatea şi 
acurateţea informaţiilor şi pe furnizarea serviciilor în medii accesibile. 
 
Îmbunătăţirea serviciilor oferite contribuabililor şi dezvoltarea unei relații de 
parteneriat cu contribuabilii pentru serviciile prestate fac parte din obiectivele 
strategice  ale Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală  2021 – 2024 iar 
Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Buzău îşi desfăşoară activitatea în 
scopul realizării acestor  
 
În scopul îmbunătăţirii serviciilor oferite contribuabililor sunt avute în vedere 
următoarele: 
 
1. Adoptarea unui design nou și inovator de procese de activitate și servicii, 
orientat către așteptările și cerințele contribuabililor: 
 

✓ Implementarea unui mecanism anual de analiză și evaluare; 
✓ Simplificarea formularelor, declarațiilor și a altor documente fiscale 

pentru a susține conformarea voluntară la declararea obligațiilor fiscale: 
- reducerea numărului de formulare și declarații; 
- simplificarea și reconceptualizarea formularelor și declarațiilor; 
- simplificarea, în continuare, a fișei analitice pe plătitor. 
✓ Specializarea activității de administrare fiscală a marilor contribuabili, pe 

sectoare de activitate, pentru o mai bună înțelegere a specificului fiecărei 
industrii și pentru o interacțiune adaptată la cerințele specific ale 
contribuabililor. 

✓ Reconceptualizarea managementului arieratelor fiscale, obiectivul final 
fiind utilizarea metodelor de segmentare a debitorilor în funcție de 
profilul de risc. 

✓ Dezvoltarea serviciului de Call-center (la nivel de ANAF) 
 
 

2. Furnizarea de servicii simple și accesibile pentru contribuabili, prin: 
✓ extinderea mecanismului audierii contribuabilului prin mijloace de 

comunicare la distanță, în vederea sprijinirii activității de conformare fiscală 
voluntară ; 
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✓ asigurarea înregistrării fiscale inițiale, cât și a depunerii de mențiuni 
ulterioare, prin mijloace electronice; 

✓ simplificarea procedurii de înregistrare în scopuri de TVA; 
✓ extinderea la nivel național a serviciului de programări on-line și furnizarea 

de servicii în sistem selfservice. 
 
 

3. Atitudine proactivă față de contribuabili pentru a facilita procesul de 
cunoaștere a modului de conformare la îndeplinirea obligațiilor fiscale: 

✓ transmiterea de informări personalizate către contribuabili prin intermediul 
Spațiului Privat Virtual; 

✓ organizarea de campanii de mediatizare; 
✓ organizarea de sesiuni de asistență pe pagina de Facebook a ANAF; 
✓ transmiterea de îndrumări către contribuabilii persoane fizice, prin care vom 

oferi informații și asistență în vederea îndeplinirii, în mod corespunzător, a 
obligațiilor declarative și de plată. 

 
 
4. Eficienţă şi Transparenţă 

✓ formarea profesională continuă a personalului ANAF; 
✓ consolidarea colaborării şi comunicării cu alte instituţii, cu alte administraţii 

fiscale şi cu organismele internaţionale. 

 

 
Prin Strategia 2021-2024, ANAF și-a asumat îmbunătățirea serviciilor oferite, 
dezvoltarea canalelor de interacțiune cu contribuabilii și reducerea costurilor de 
conformare a contribuabililor.  
Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Buzău, unitate fiscală subordonată 
Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, oferă în prezent servicii către 
contribuabili prin diverse canale, de la contactul faţă în fată, scrisori, până la cele 
oferite electronic.  

 

 

I. Servicii acordate la sediul organelor fiscale:  

 

 

 

      Serviciul “Faţă în Faţă” acordat în cadrul Ghişeului Unic 
 

 
Serviciile oferite contribuabililor la sediul Administraţiei Judeţene a Finanţelor Publice Buzău 

şi a unităţilor fiscale din subordine se acordă în spaţiile dedicate şi special amenajate pentru 

lucrul cu publicul (zona Ghişeului Unic). Aici contribuabilii obţin informaţii şi documente în 

timp util şi de calitate cu referire la: 

 

- Depunerea declaraţiilor fiscale; 

- Evidenţa pe plătitori; 

- Executarea silită; 
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- Cazierul fiscal, adeverinţa de venit şi certificatul de atestare fiscală; 

- Asistenţă privind aplicarea legislaţiei fiscale; 

- Evitarea dublei impuneri. 

- Alte problematici fiscale. 

 

Aceste zone sunt echipate cu calculatoare conectate la reţea, birouri, scaune şi au amenajate în 

zona de primire a contribuabililor spaţii speciale de aşteptare. Ghişeele sunt numerotate 

corespunzător având afişate informaţii cu privire la activităţi ce se desfăşoară în cadrul 

fiecăruia iar la intrarea în zona de lucru cu publicul există un panou pentru orientarea 

contribuabililor. Funcţionarii care îşi desfăşoară activitatea în acesată zonă sunt persoane care 

pe lângă cunoştinţele în domeniul fiscal au şi abilităţi de comunicare . 

 

 

Menţionăm că, spaţiile de aşteptare din zonele de front office sunt  echipate cu monitoare prin 

intermediul cărora rulează informaţii de interes general. 

 

                                       Serviciul self service 

 

 

                                   
 

 
 
Acest serviciu constă în  punerea la dispoziția contribuabililor a unor calculatoare 
conectate la Internet, în spațiu special amenajat din zona Ghişeului Unic și 
îndrumarea acestora de către personalul de specialitate din cadrul unităților fiscale 
în vederea folosirii eficiente a acestor calculatoare în scopul îndeplinirii obligaţiilor 
fiscale. Prin intermediul acestor calculatoare contribuabilii au posibilitatea să se 
înregistreze în Spaţiul Privat Virtual, pot completa şi transmite declaraţiile fiscale 
digitalizate, Chestionarele pentru stabilirea rezidenţei fiscale, diverse cereri 
precum şi alte  documente. Menţionăm că, acest serviciu se adresează, în special 
acelor categorii de contribuabili care nu au acces la internet sau care nu stiu să 
folosească internetul dar care sunt potenţiali utilizatori ai serviciilor on-line şi care 
pot fi migraţi pe viitor către mediul electronic. 
 
 
Lista cu adresele sediilor unităților fiscale în care sunt puse la dispoziția 
contribuabililor calculatoare destinate auto-servirii și pe care le pot utiliza sub 
îndrumarea directă a funcționarilor fiscali este postată pe site-ul Agenţiei 
Naţionale de Administrare Fiscală la adresa www.anaf.ro în Secţiunea Asistenţă 
Contribuabili/Servicii oferite contribuabililor.  
 

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/Informatii_R/listeselfservice.htm
http://www.anaf.ro/
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Menţionăm că, la sediul AJFP Buzău sunt puse la dispoziţia contribuabililor 2 
calculatoare self service iar la nivelul SFM Rm Sărat, SFO Pogoanele şi SFO 
Pătârlagele câte un calculator  destinat acestui serviciu. Din datele prezentate mai 
jos se observă o creştere permanentă a utilizatorilor acestui serviciu.  

   
 

Tabelul nr. 2 

 Anul 2020 Anul 2021 Anul 2022 Anul 2023 Semestru I 2024 

AJFP 
Buzău 

3189 3775 4092 4310 2154 

 

 

  

II . Servicii oferite la distanţă: 

 

 
În cadrul serviciilor oferite la distanţă în mediul electronic puse la dispoziţia contribuabililor, 

amintim: 

 

 

                                      Formularul de contact   

 

                                                                          
 
 
Prin intermediul acestui serviciu pot fi adresate cereri de îndrumare şi asistenţă 
în domeniul legislaţiei fiscale și în domeniul tehnologiei informaţiei, sesizări, 
petiţii, reclamaţii. Răspunsurile la solicitările utilizatorilor se comunică acestora 
tot în format electronic. Serviciul “Formular de contact” poate fi accesat de 
contribuabili atât de pe site-ul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, la 
adresa www.anaf.ro Sectiunea Contact, cât şi din contul de Spaţiu Privat Virtual al 
fiecărui contribuabil. 
 

Tabelul nr. 3 
 

 2019 2020 2021 2022 2023 Semestrul I 
 2024 

Total  
AJFP Buzău 

230 342 381 1898 1910 887 

 

http://www.anaf.ro/
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Facem precizarea că, urmare modificărilor legislative aduse Codului de Procedură 
Fiscală a fost extinsă, începând cu data de 1 martie 2022 funcţiunea aplicaţiei 
Formular de contact , în sensul că pe lângă solicitările de îndrumare şi asistenţă în 
domeniul legislaţiei fiscale care se puteau transmite prin intermediul Formularului 
unic de contact-”Asistanță și îndrumare de specialitate în domeniul fiscal”din 
cadrul serviciului Spațiul Privat Virtual,  contribuabilii persoane juridice, 
asocieri și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane fizice 
care desfășoară o profesie liberală sau exercită o activitate economică în mod 
independent transmit toate cererile, inscrisurile, sau alte documente care nu sunt 
încă digitalizate/disponibile în format electronic folosind acest serviciu. 

 
 

                          Spaţiul Privat Virtual 
 

 

                                               
 

este un serviciu prin intermediul căruia se efectuează comunicarea electronică a 
informaţiilor şi înscrisurilor în legătură cu situaţia fiscală a contribuabililor. SPV 
constă în punerea la dispoziţie a unui spaţiu virtual, aflat pe serverele Ministerului 
Finanţelor Publice/Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală. Principalele 
caracteristici ale SPV sunt: 

o este uşor de accesat; 
o poate fi accesat de pe orice dispozitiv mobil cu conexiune la internet; 
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o este disponibil 24h/24h.  
Începând cu 1 martie 2022, contribuabilii /plătitorii persoane juridice, asocieri şi 
alte entităţi fără personalitate juridică, precum şi persoane fizice care desfăşoară 
o profesie liberală sau exercită o activitate economică în mod independent în una 
dintre formele prevăzute de Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 44/2008 
privind desfăşurarea activităţilor economice de către persoanele fizice autorizate, 
întreprinderile individuale şi întreprinderile familiale, sunt obligaţi să transmită 
organului fiscal central documente de natura cereri, înscrisuri sau orice alte 
documente prin mijloace electronice de transmitere la distanţă în condiţiile 
prezentului articol, respectiv prin înrolarea în sistemul de comunicare electronică 
dezvoltat de Ministerul Finanţelor/A.N.A.F.  
 
Situaţia numărului de utilizatori SPV persoanelor fizice şi juridice este prezentată 
în Tabelul nr. 4 

Tabelul nr. 4 
A.J.F.P Buzău 

 

31.12.2020 31.12.2021 31.12.2022 30.12.2023 30.06.2024 

Persoane fizice 
înregistrate  în SPV 

12053 14689 16288 17436 19248 

Utilizatori SPV ai 
Persoanelor juridice 
(reprezentant legal, 

desemnat sau 
împuternicit) 

5306 6960 11426 13590 20837 

 
Menţionăm că, aplicaţia “Spaţiul Privat Vitual” se dezvoltă în mod continuu şi se 
adaptează permanent la modificările aduse procedurilor fiscale. 

 

                           Identificarea vizuală online 
                                                                                                                                 

                                   
 
Pentru activarea contului de Spaţiu Privat Virtual, persoanele fizice au mai multe 
variante de aprobare: la ghişeu, cu numărul unei decizii de impunere sau a altui 
document fiscal emis pe numele acestora A fost dezvoltată și implementată o nouă 
facilitate a serviciului Spatiul Privat Virtual pentru persoanele fizice şi anume 
identificarea vizuală online care constă în identificarea persoanelor fizice care 
doresc să se înregistreze în SPV de la distanță (fără să se prezinte la ghişeele 
unităţilor fiscale) prin intermediul unei sesiuni video prin intermediul platformei 
ZOOM.  
 
 
Pentru identificarea vizuală online este necesar ca persoanele fizice să se 
programeze online prin intermediul aplicației dedicate, disponibilă pe site-ul 
www.anaf.ro. În cazul exercitării de către persoana fizică a opţiunii privind 

http://www.anaf.ro/
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aprobarea prin identificare vizuală online, ANAF transmite persoanei fizice o 
informare, pe e-mail, care cuprinde:  
 
a) instrucţiuni de desfăşurare a identificării vizuale online ce se va derula;  
b) comunicarea faptului că, în situaţia în care nu poate participa la identificarea 
vizuală online la data şi ora programate, acesta are posibilitatea de a solicita o 
reprogramare.  
c) comunicarea faptului că neprezentarea la ora şi data ce vor fi comunicate va 
conduce la respingerea înregistrării în SPV;  
d) reguli de conduită. În timpul sesiunii de identificare vizuală online funcţionarul 
public poate formula întrebări cu privire la informaţii ce trebuie să conţină 
elemente cunoscute de ANAF şi persoana fizică. 
 
 
Menţionăm că, această facilitate a serviciului Spaţiu Privat Virtual a venit în 
sprijinul persoanelor fizice care muncesc în străinătate atât pentru comunicarea 
chestionarelor privind stabilirea rezidenţei fiscale dar şi pentru obţinerea 
certificatelor fiscale necesare pentru atestarea  situaţiei fiscale. 

             

            Depunerea on-line a declaraţiilor fiscale 
 

 
Este un serviciu disponibil contribuabililor 24h/24.  Utilizarea acestui serviciu a 
determinat atât reducerea timpului cât şi a costurilor alocate  de către 
contribuabili şi organele fiscale. 
 
Inainte de  utilizare, , contribuabilii trebuie să aiba acces la serviciul de depunere 
declaratii online prin obtinerea unui certificat digital calificat. Menţionăm că, pe 
site-ul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscale, la adresa www.anaf.ro , 
Secţiunea Servicii online/Declaraţii electronice/Descărcare declaraţii contribuabilii 
au acces la formularele digitalizate ale declaraţiilor fiscale. După descărcarea şi 
completarea acestora, formularele electronice se transmit prin intermediul 
portalul e-guvernare.ro.  
Menţionăm că, persoanele fizice înregistrate în Spaţiul Privat Virtual pot transmite 
formularele fiscale prin Serviciul Depunere Declaraţie unică şi alte formulare 
SPV-PF  

                           

                           Sistemul Informatic Patrimven 
 
 
În conformitate cu prevederile art.69 alin.1 din Legea 207/2015 privind Codul de 
Procedură Fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, autoritățile publice, 
instituțiile publice sau de interes public sunt obligate să colaboreze în realizarea 
scopului Codului de Procedură Fiscală. 
 

Astfel, începând cu 1 martie 2022, autorităţile publice, instituţiile publice sau de 

interes public sunt obligate, să se înroleze în sistemul informatic PatrimVen.  

 

http://www.anaf.ro/
https://www.e-guvernare.ro/
https://formularespv-pf.anaf.ro/
https://formularespv-pf.anaf.ro/
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Potrivit dispoziţiilor articolului 70 1 alineatul (1) litera a) din Codul de Procedură 

Fiscală furnizarea de informaţii şi documente între Ministerul Finanţelor/A.N.A.F. şi 

autorităţile publice, instituţiile publice şi de interes public definite conform art. 11 

alin. (3) lit. a1), se realizează, în formă dematerializată, utilizând sistemul 

informatic propriu al Ministerului Finanţelor/A.N.A.F., denumit PatrimVen. 

 

PatrimVen este un depozit de date în care sunt colectate şi agregate date obţinute 

de Ministerul Finanţelor/A.N.A.F, în condiţiile legii, de la autorităţile/instituţiile 

publice şi de interes public, din administraţia publică centrală şi locală ori de la 

contribuabili/plătitori şi care sunt puse la dispoziţia autorităţilor publice, 

instituţiilor publice şi de interes public din administraţia publică centrală şi locală, 

precum şi altor persoane juridice de drept privat, în beneficiul cetăţenilor şi în 

scopul realizării atribuţiilor stabilite de normele juridice care reglementează 

activitatea instituţiilor, autorităţilor ori persoanelor juridice de drept privat care 

primesc respectivele informaţii şi/sau documente.  

 

Menţionăm că utilizarea acestui sistem informatic asigură eficientizarea 

activităţilor instituţionale, îmbunătăţirea activităţilor de administrare şi vine în 

sprijinul cetăţenilor care nu mai sunt nevoiţi să se deplaseze la sediul unităţilor 

fiscale din subordinea Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală pentru obţinerea 

diverselor documentelor fiscale necesare şi cu care se prezintă, ulterior, la sediul 

unităţilor administrativ-teritoriale/instituţiilor publice după caz.   

 

Ori de câte ori o instituție sau autoritate publică trebuie să soluționeze o cerere a 

unei persoane fizice sau juridice, iar pentru soluționarea cererii legislația specifică 

prevede prezentarea unui certificat de atestare fiscală, a unei adeverințe de venit 

sau a unui alt document cu privire la situația fiscală a persoanei în cauză, instituția 

sau autoritatea publică are obligația să solicite certificatul de atestare fiscală, 

adeverința de venit sau documentul respectiv de la organul fiscal competent. În 
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acest caz, persoana fizică sau juridică nu mai are obligația depunerii 

certificatului, adeverinței sau documentului (articolul 69 alin. (4) din Codul de 

Procedură Fiscală). 

 

Procedura privind înrolarea, precum și modalitățile de acces în PatrimVen au fost 

aprobate prin Ordinul ministrului finanţelor nr.109/2022 publicat în  M.O. al 

României nr. 136 din 10 februarie 2022. 

 
Mai multe informaţii pot fi obținute accesând paginile web: 

https://epatrim.anaf.ro/,  

https://epatrim.anaf.ro/public/specificatii_tehnice.html . 

 
Menţionăm că, Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Buzău a iniţiat o serie 
de acţiuni de informare a instituţiilor şi autorităţilor publice din judeţul Buzău 
(U.A.T.-uri, Inspectoratul scolar, etc) astfel încât, la acest moment, sunt înrolate 
în Patrimven toate consiliile locale, o serie de unităţi de învăţământ precum şi alte 
instituţii. 
 

                        Programarea on-line 
 

 
Prin intermediul serviciului „Programare online”, contribuabilii se pot programa 
online pentru a se întâlni cu un funcționar public. 
Accesul la serviciul „programare online” se realizează prin platforma electronică 
dedicată, disponibilă pe portalul ANAF la adresa www.anaf.ro, Secţiunea Servicii 
Online/Programări online dar şi din contul de Spaţiu Privat Virtual al 
contribuabililor. 
 

                                                           

  
 
 
Pentru a beneficia de serviciul „programare online” utilizatorii trebuie să comunice 
datele de identificare, adresa de e-mail, să selecteze organul fiscal. Prin 

https://epatrim.anaf.ro/
https://epatrim.anaf.ro/public/specificatii_tehnice.html
http://www.anaf.ro/
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intermediul acestui serviciu se oferă contribuabililor posibilitatea de a alege data şi 
ora la care doresc să se prezinte la unitatea fiscală (disponibile în aplicaţia 
informatică), şi să comunice departamentul la care solicită programarea, 
permitând astfel funcţionarilor să cunoască problematica fiscală şi astfel, 
rezolvarea solicitării să se efectueze într-un timp cât mai scurt. 
 
În urma programării făcute, utilizatorul primește pe adresa de e-mail înregistrarea 
programării, informaţii despre data, ora și unitatea fiscală la care s-a programat, 
precum şi informaţiile necesare dacă vrea să renunţe la programare. Menţionăm 
că, primirea contribuabililor care se programează on-line la sediul unităţilor fiscale 
se face într-un spaţiu special amenajat iar prin introducerea acestui serviciu s-a 
realizat o mai bună gestionare a resurselor umane în relaţia cu contribuabilii. 
 

Serviciul de seminare web (Webinar) pentru 

întâlnirile cu contribuabilii 
 
Un obiectiv important al administrației fiscale a fost înlocuirea întâlnirilor cu 
contribuabilii ce erau organizate la sediile unităților fiscale, cu cele desfășurate în 
mediul virtual prin intermediul platformei ZOOM. 
 
 

 
 
 
Seminariile în mediul online se desfăşoară lunar, prin abordarea unor teme de larg  
interes  în rândul contribuabililor fiind susţinute de către reprezentanţii 
administraţiilor finanţelor publice judeţene în colaborare cu direcţiile generale 
regionale ale finanţelor publice.  
 
ANAF publică, lunar, pe portalul propriu, la rubrica Asistență contribuabili/Servicii 
oferite contribuabililor, lista seminariilor web la care poate participa orice 
contribuabil. 
 
Lista seminariilor ce se vor susține lunar și link-ul pentru înscrierea participanților 
se vor publica pe site-ul ANAF în secțiunea Asistență contribuabili – Servicii oferite 
contribuabililor. 
 
Menţionăm că, de la implementarea acestui serviciu, Administraţia Judeţeană a 
Finanţelor Publice Buzău în colaborare cu Direcţia Generală Regională a Finanţelor 
Publice Galaţi a organizat 4 seminarii web, din care: 
 

https://www.anaf.ro/anaf/internet/ANAF/acasa/!ut/p/a1/hY4_D4IwEMU_C0NX7kQhxK0OUokx4iJ0McWUPwZbUip8fcE4OCjedPfye-8dcEiBK9HXpbC1VqKZbh5c2IIFzAu9GFmCmPib3cmPjojRagSyEcAfQ_Gf_wx8FsHgDcxUxMDLRuevdzOq8mVYAjeykEYa92FGubK27dYECQ7D4AolCtdogtNCsFZWGiUtQXqg21G9ik58i6p0ZyH9SID2nuLNb_o9dZwnfX4BIg!!/dl5/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/
https://www.anaf.ro/anaf/internet/ANAF/acasa/!ut/p/a1/hY4_D4IwEMU_C0NX7kQhxK0OUokx4iJ0McWUPwZbUip8fcE4OCjedPfye-8dcEiBK9HXpbC1VqKZbh5c2IIFzAu9GFmCmPib3cmPjojRagSyEcAfQ_Gf_wx8FsHgDcxUxMDLRuevdzOq8mVYAjeykEYa92FGubK27dYECQ7D4AolCtdogtNCsFZWGiUtQXqg21G9ik58i6p0ZyH9SID2nuLNb_o9dZwnfX4BIg!!/dl5/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/
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  2 cu tema “Tratamentul fiscal al veniturilor din activităţi agricole”, în luna 
august 2022 şi luna februarie 2023;  

 1 seminar web cu tema “Regimul fiscal al impozitului pe veniturile 
microîntreprinderilor” organizat luna august 2023; 

 1 seminar cu tema “Aspecte fiscale privind veniturile realizate de 
persoanele fizice din prestarea activităţilor independente de 
înfrumuseţare/întreţinere corporală” organizat în luna iunie 2024. 

 

                                      Plata on-line 
 
Contribuabilii își pot îndeplini online obligațiile de plată reprezentând impozite, 
taxe, contribuții și alte sume datorate bugetului general consolidat cu cardul prin 
intermediul Spațiului Privat Virtual sau al platformei www.ghiseul.ro . 
 
 

 
 
 
 
Totodată, instituţiile publice care sunt înregistrate în Registrul entităţilor publice şi 
operatorii economici şi alte entităţi decât instituţii publice pot folosi Formularul 
«Ordin de plată multiplu electronic (OPME)» pentru efectuarea de plăţi din 
conturile deschise la unităţile Trezoreriei Statului prin care îşi desfăşoară 
activitatea proprie. 
 
 
 
 
 

   Materiale informative 

 
 
Pentru a încuraja și asista contribuabilii să declare corect veniturile realizate și să 
plătească impozitele şi contribuțiile datorate statului, pe site-ul Agenţiei Naţionale 
de Administrare Fiscală la adresa www.anaf.ro Secţiunea Asistenţă 
Contribuabili/Servicii oferite contribuabililor se publică periodic ghiduri ce conțin 
informații la zi și clarificări legate, printre altele, de declarația unică, impozitul pe 
veniturile microîntreprinderilor, plata opțională a contribuției la pensii (CAS) și a 
contribuției la sănătate (CASS) sau redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit. 
Aceste ghiduri sunt orientate pe grupuri ţintă şi au scopul de a facilita îndeplinirea 
obligaţiilor fiscale declarative şi de plată ale contribuabililor. 
 

http://www.ghiseul.ro/
http://www.anaf.ro/
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Ghid  

privind tratamentul fiscal 

aplicabil veniturilor obținute de 

persoanele fizice care 

realizează venituri din 

închirierea și subînchirierea 

bunurilor mobile și imobile din 

patrimoniul personal 

Ghidul 

privind tratamentul fiscal 

aplicabil veniturilor obținute 

de persoanele fizice din 

prestarea unor activități de 

înfrumusețare/întreținere 

corporal 

Broşura 

privind modalitățile 

de efectuare a 

plăților către Agenția 

Națională de 

Administrare Fiscală 

 

 

 

 

                                            

Ghidul 
contribuabililor care optează pentru 

redirecționarea unei sume reprezentând 

până la 3,5% din impozitul pe venit/câștigul 

net anual impozabil pentru susținerea 

entităților nonprofit și a unităților de cult, 

precum și pentru acordarea de burse 

private     

                                                                                    

Ghidul 

privind stabilirea rezidenței fiscale 

pentru persoane fizice 

 

 
*  *  * 

 
 

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/AsistentaContribuabili_r/Ghid%20chirii%202024.pdf
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/AsistentaContribuabili_r/Ghid_infrumusetare_2023.pdf
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/AsistentaContribuabili_r/Brosura_plati_v2024.pdf
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/AsistentaContribuabili_r/GHID_D230_2023.pdf
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/AsistentaContribuabili_r/Ghid_rezidenta_2023.pdf
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Avem datoria de a fi prezenţi în preajma contribuabililor in vederea oferirii unui 
serviciu de calitate ce va determina încurajarea conformării voluntare la plată şi 
declarare . Administraţia fiscală are grija constantă de a sprijini contribuabilii în 
îndeplinirea obligaţiilor fiscale şi doreşte îmbunătăţirea permanentă a relaţiilor de 
parteneriat cu acestia. 
 

A respecta legea fiscală este una dintre îndatoririle civice 
esenţiale. Serviciile publice devin posibile datorită plăţii 
impozitului. 
 
 
Nu uitaţi că atât timp cât statul - ca forma de organizare socială-

există, impozitele fac parte din viaţa noastră ! 

 

 

Şef AJFP Buzău 
Orşa Valentin 
 
 
 


